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157. REDNA SEJA VLADE RS 
Ljubljana, 13. 6. 2025 – Vlada RS je na 157. redni seji, ki je potekala 12. 6. 2025, 
med drugim sprejela predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
urejanju prostora, sprejela pa je tudi predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz 
obnovljivih virov energije. Obravnavala je določitev višina dela plače za delovno 
uspešnost iz naslova povečanega obsega dela ravnateljev in direktorjev javnih 
zavodov s področja vzgoje in izobraževanja za leto 2024. Ob tem je Vlada RS 
sprejela Program odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi pozebe med 17. in 
22. aprilom 2024 in dopolnila Program odprave posledic neposredne škode na 
stvareh zaradi poplav 4. avgusta 2023 na področju državne cestne in železniške 
infrastrukture. Vlada RS je med drugim izdala tudi dve uredbi, in sicer Uredbo o 
spremembah in dopolnitvah Uredbe o upravljanju kakovosti kopalnih voda in 
Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o zelenem javnem naročanju. 
Vlada RS je odločila še, da bo pri Ministrstvu za finance odprla nove proračunske 
postavke, ki bodo namenjene občinam. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora 
Vlada RS je določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o urejanju prostora in ga poslala DZ RS v obravnavo po rednem zakonodajnem 
postopku. 

Spremembe Zakona so bile pripravljene z namenom nadaljnjega udejanjanja ciljev 
učinkovitega upravljanja s prostorom, okrepitve prostorskega načrtovanja kot 
strokovne discipline, optimizacije in učinkovitejšega vodenja priprave državnih in 
občinskih prostorskih načrtov, izboljšanja ureditev na področju zemljiške politike in 
odpravi nekaterih drugih pomanjkljivosti. 

 

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o uvajanju naprav za 
proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije 
Vlada RS je določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije in ga 
pošlje DZ RS v obravnavo in sprejetje po skrajšanem zakonodajnem postopku.  
 
Predlaga se sprejem po skrajšanem zakonodajnem postopku, saj so izpolnjeni pogoji 
iz prve in tretje alineje prvega odstavka 142. člena Poslovnika DZ RS – gre za (1) manj 
zahtevne uskladitve Zakona z drugimi zakoni ali s pravom Evropske unije in (2) manj 
zahtevne spremembe in dopolnitve Zakona. 
 
Predlog Zakona se namreč sprejema zaradi uskladitve z novo Direktivo (EU) 
2023/2413 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 18. oktobra 2023 o spremembi 
Direktive (EU) 2018/2001, Uredbe (EU) 2018/1999 in Direktive 98/70/ES glede 
spodbujanja energije iz obnovljivih virov ter razveljavitvi Direktive Sveta (EU) 2015/652 
(direktiva 2023/2413/EU), in sicer gre za prenos členov, ki se nanašajo na izdelavo 
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kartiranja območij, potrebnih za nacionalne prispevke k skupnemu cilju Unije glede 
obnovljivih virov energije za leto 2030, določitev območij za pospešeno uvajanje 
obnovljivih virov energije, sodelovane javnosti pri določevanju teh območij ter izjeme 
pri presoji sprejemljivosti na naravo in presoje vplivov na okolje in v katerih so pogoji 
in rešitve jasne in ne dopuščajo večjih nacionalnih izjem. Predlog zakona določa, v 
katerih primerih so nekateri posegi na območjih za pospešeno uvajanje OVE izvzeti iz 
okoljskih presoj in kako se izvede preveritev, da so ti posegi skladni s pravili in ukrepi 
na območjih za pospešeno uvajanje OVE. Predlog Zakona tudi določa, da členi, ki so 
urejali obvezno postavitev fotonapetostnih naprav na stavbah in parkiriščih, prenehajo 
veljati, a ostajajo v veljavi do sprejema novega Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih 
virov energije, v katerega se bo prenesla ta vsebina. Dodane so še manjše izboljšave 
določenih členov, brez večjih vsebinskih sprememb. 
  
S predlogom Zakona se ne uvajajo večje sistemske novosti, uvaja se le preveritev, ali 
neka naprava ustreza pravilom in ukrepom na prednostnem območju uvajanja OVE, 
pri čemer pa se v čim večji meri uporabijo že obstoječi instituti s področja graditve in 
presoje vplivov na okolje. 
 

Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela ravnateljev in direktorjev 
javnih zavodov s področja vzgoje in izobraževanja za obdobje 2024 
Vlada RS je dala soglasje k določitvi višine dela plače za delovno uspešnost iz naslova 
povečanega obsega dela ravnateljev in direktorjev javnih zavodov s področja vzgoje 
in izobraževanja, katerih ustanovitelj je država, za obdobje od 1. 1. 2024 do 31. 12. 
2024. 
 
Sveti zavodov so s svojimi ravnatelji oziroma direktorji sklenili dogovore o opravljanju 
različnih dodatnih nalog, ki so v določenih krajših ali daljših obdobjih v koledarskem 
letu 2024 predstavljale povečan obseg dela, ki presega pričakovane rezultate dela pri 
opravljanju rednih nalog zavoda (če je na ta način mogoče zagotoviti racionalnejše 
izvajanje teh nalog) ali pri projektih, načrtovanih v okviru sprejetega finančnega načrta, 
programa dela in kadrovskega načrta zavoda 
. 
Vse vloge zavodov izpolnjujejo zakonske, pravilniške ter uredbene pogoje za izplačilo 
delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela ravnateljev in direktorjev 
javnih zavodov s področja vzgoje in izobraževanja. 
 
Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav 4. 
avgusta 2023 na področju državne cestne in železniške infrastrukture 
Vlada RS je dne 23. 5. 2024 sprejela Program odprave posledic neposredne škode na 
stvareh zaradi poplav 4. avgusta 2023 na področju državne cestne in železniške 
infrastrukture (v nadaljnjem besedilu: Program). 
 
V dobrem letu po ujmi so se glede na sprejeti Program pokazale dodatne potrebe po 
sanaciji cestne infrastrukture, npr. zaradi splazitev večjih območji kot je bilo prvotno 
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evidentirano in posledično poškodovanja vozišč ter potrebe po rekonstrukciji cest tudi 
zaradi navezave na v ujmi poškodovano lokalno cestno infrastrukturo ali objekte na 
državnem cestnem omrežju. Prav tako se dodatno v Program vključujejo odseki cest 
v območju nekaterih vodotokov, ki bi v prihodnje tudi lahko povzročali težave in škodo 
na cestnem omrežju. 
 
Skladno z navedenim in s sprejetim proračunom za leti 2025 in 2026 se Program 
dopolni z 11 projekti na področju cestne infrastrukture (v občinah Dobrova-Polhov 
Gradec, Velenje, Vitanje, Braslovče, Solčava, Mislinja, Ravne, Slovenj Gradec in 
Dravograd). 
 
Ob upoštevanju aktualnih razmer pa je bila potrebna tudi prilagoditev načrtovanih 
aktivnosti in finančnih sredstev na področju železniške infrastrukture.  Naknadno je bilo 
npr. ugotovljeno, da se na več območjih železniške infrastrukture izkazujejo 
popoplavne poškodbe, kar narekuje izdelavo študij, ki bodo podale vsebino, stanje in 
smernice za sanacijo popoplavnih poškodb. 
 
Za vzpostavitev varne prevoznosti se v dopolnitvi Programa št. 1 spreminja ocenjena 
vrednost del, in sicer znaša 204,3 mio EUR, in vključuje naslednje projekte: 

• 2431-24-0018 Nadgradnja žel. proge Jesenice-Bohinjska Bistrica 
• 2431-25-0028 Nadgradnja proge št. 34 na odseku Prevalje-d.m. 
• 2431-20-0025 Nadgradnja proge Ljubljana-Jesenice-d.m. - 2. faza (pilotna 

stena na progi Ljubljana Jesenice). 
 
Program odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi pozebe med 17. in 22. 
aprilom 2024 
Vlada RS je sprejela Program odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi pozebe med 
17. in 22. aprilom 2024. Za izvedbo programa bodo v letu 2025 zagotovljena sredstva 
v višini 3,5 milijona evrov iz sredstev proračunske rezerve. 
 
V letu 2024 je trajne nasade prizadela pozeba, katere posledice so bile za kmetijsko 
proizvodnjo tako obsežne, da so bile v skladu z zakonom, ki ureja odpravo posledic 
naravnih nesreč, razglašene za naravno nesrečo. Ocena neposredne škode na trajnih 
nasadih zaradi posledic pozebe med 17. in 22. aprilom 2024, ki jo je Vlada RS potrdila 
20. februarja 2025, znaša 32.681.399,06 evra. Od tega ocena škoda za kmetijske 
pridelke, katerih kmetijska proizvodnja je bila zaradi pozebe zmanjšana za 80 
odstotkov ali več, znaša 13.800.478,96 evra.  
 
Pomoč po Programu odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi pozebe med 17. in 
22. aprilom 2024 se bo dodelila za tiste kmetijske pridelke, za katere iz ocene škode 
sledi, da je njihova kmetijska proizvodnja manjša od običajne letne kmetijske 
proizvodnje za 80 odstotkov ali več.  Upravičenci do pomoči po programu so pravne in 
fizične osebe, ki na ozemlju RS obdelujejo kmetijska zemljišča oziroma proizvajajo 
kmetijske pridelke in so bile v času nastanka naravne nesreče kot nosilci kmetijskega 
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gospodarstva vpisane v register kmetijskih gospodarstev. V primeru, da je imel 
upravičenec svojo kmetijsko proizvodnjo zavarovano za pozebo, se mu za posamezni 
kmetijski pridelek dodelijo sredstva v višini do največ 30 odstotkov ocene neposredne 
škode (nezavarovanim 15 odstotkov) ali 40 odstotkov ocene neposredne škode za 
območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko dejavnost (nezavarovanim 20 
odstotkov).  
 
Upravičen strošek je izpad dohodka zaradi popolnega ali delnega uničenja primarne 
kmetijske proizvodnje. Najvišja skupna dovoljena pomoč zaradi pozebe ne sme 
znašati več kot 80 odstotkov oziroma 90 odstotkov na območjih z omejenimi dejavniki. 
 

Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o zelenem javnem naročanju 
Vlada RS je izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o zelenem javnem 
naročanju in jo objavi v Uradnem listu. 
 
S predlagano spremembo se v slovenski pravni red prenaša del 7. člena in del Priloge 
IV ter del Priloge XIV Direktive (EU) 2023/1791 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 
13. septembra 2023 o energetski učinkovitosti in spremembi Uredbe (EU) 2023/955 
(prenovitev). Direktiva nalaga, da morajo naročniki kupovati blago, storitve in gradnje 
le z visoko energetsko učinkovitostjo v skladu z zahtevami iz priloge IV k tej direktivi. 
 
Dodajo se novi okoljski vidiki in cilji zelenega javnega naročanja kot je spodbujanje 
prenovljenih proizvodov ter vidik trajnosti in vidik krožnega gospodarstva. Dodajajo se 
nekateri novi predmeti, za katere je obvezno zeleno javno naročanje, dodatno pa se 
povečujejo deleži pri različnih, že obstoječih predmetih javnega naročanja, pri katerih 
je obvezno upoštevanje okoljskih vidikov. Pri nekaterih predmetih javnega naročanja 
se zaradi sprememb v terminologiji na trgu spreminjajo tudi poimenovanja. 
 
Kvote pravic proračunske porabe za obdobje od julija do septembra 2025 po 
skupinah neposrednih proračunskih uporabnikov 
Vlada RS je določila kvote pravic proračunske porabe za obdobje od julija do 
septembra 2025 po skupinah neposrednih proračunskih uporabnikov. 
 
Pri določanju predloga kvote za tretje trimesečje 2025 je Ministrstvo za finance 
upoštevalo v Spremembah proračuna RS za leto 2025 predvidene pravice porabe 
neposrednih proračunskih uporabnikov, evidentirane prevzete obveznosti neposrednih 
uporabnikov proračuna, likvidnostne možnosti proračuna in dinamiko porabe 
proračunskih sredstev v preteklih letih. 
 
Predlagana kvota za tretje trimesečje 2025 znaša 3.829 milijonov evrov, kar je 22,4 
odstotka vseh pravic porabe, kot izhajajo iz Sprememb proračuna RS za leto 2025. 
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Odprtje novih proračunskih postavk za občine 
Vlada RS je na današnji seji sklenila, da za namen zmanjšanje objektivnih razlik občin 
pri Ministrstvu za finance odpre nove proračunske postavke. 
 
Sredstva za proračunske postavke v višini 40 milijonov evrov se v letu 2025 zagotovijo 
s prerazporeditvijo pravic porabe znotraj finančnega načrta Ministrstva za finance. 
 
Na podlagi dogovora o višini povprečnine za leti 2025 in 2026 med vlado RS in 
reprezentativnimi združenji občin in 54. člena Zakona o izvrševanju proračunov 
Republike Slovenije za leti 2025 in 2026 se občinam v letu 2025 zagotovi skoraj 48 
milijonov evrov sredstev, ki so namenjena zmanjševanju objektivnih razlik, ki vplivajo 
na prihodke občin. Ker je bil Dogovor o višini povprečnine za leti 2025 in 2026 sklenjen 
po sprejetju proračuna za leto 2025, je potrebno poleg planiranih 40 milijonov evrov 
zagotoviti še 7.880.815 evrov, ki jih ni bilo mogoče načrtovati ob pripravi proračuna v 
septembru 2024.  
 
Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o upravljanju kakovosti kopalnih 
voda 
Vlada RS je izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o upravljanju 
kakovosti kopalnih voda. Z njo določamo 49 lokacij, na katerih bo država redno 
spremljala kakovost vode. Na teh lokacijah bo obveščala kopalce o kakovosti vode in 
zagotavljala ukrepe, če se kakovost zmanjša. V tem primeru bo prioritetno ukrepala za 
izboljšanje kakovosti. 
 
 

*** 
 
 


